Il fallait aligner les 4 clichés pour pouvoir perforer le bloc a la perfection. Ceci
ne pas été réussi toute de suite. C’est pourquoi in trouve des épreuves
d’imprimerie ave des clichés mal alignés. Le bloc ci-dessous en est un exemple.
Le certificat y relatif atteste qu’il est une épreuve (Revision-Druck). Il n’était
jamais envoyé a la perforation et pour cette raison ne peut pa étre UNE
VARIETE DE PERFORATION.

La preuve pour cette raisonnement est le fait qu’on n’a jamais trouvé de tels
blocs en version dentelée. Une simulation de perforation montre comme un te!

bloc aurait I'apparence.




